PT paperipohjaiset vinyylitapetit
Osa kokoelmista Neo, Pure, Icon,Urban, Vivo, Origin
Tarkista, että työohje on ko. mallistolle ja kaikissa rullissa on sama sarja/painosnumero,   

(taltioi etiketit kunnes työ on valmis mahdollisia lisätilauksia tai reklamaatiotilanteita varten) 

oikea värisävy ja että vuodissa ei ole silmin havaittavia virheitä. Silmin havaittavista väri- ym. 
virheistä ei voi reklamoida tapetoinnin jälkeen. Tarkista kuviosovitus huolella ennen vuotien 
leikkaamista rullasta tai mielellään jo liikkeessä tapettimallistokirjan sivulta. Huolehdi, että 

tapetoitava pinta on siisti, pölytön ja tapetoinnille sopiva. Vältä vetoa ja sulje mahdolliset ilmastointilaitteet tapetoitavassa tilassa. 

Tummissa tapeteissa suositeltavaa on seinän pohjamaalaus tapetin sävyiseksi. 
Levitä huolellisesti raskaille vinyylitapeteille tarkoitettua liisteriä tapetin takapinnalle. 
Voit vahvistaa saumojen pysymistä kiinni sekoittamalla hiukan  puuliimaa liisterin joukkoon.  Käännä vuodan päät vastakkain ja anna vettyä noin 8 minuuttia. Huom. PT Icon ja Urban malliston vahvat, painavat  vinyylitapetit  vaativat reilun vetytysajan n. 10min vahvuudestaan johtuen. Kiinnitä vuota seinälle ja jätä muutama senttimetri työskentelyvaraa yläosaan. Tarkista, että tapetti on pystysuorassa. Tasoita lastalla keskeltä sivulle suuntautuvin vedoin ja leikkaa vuodan ala- ja yläreunat puhtaiksi. Kiinnitä seuraava vuota puskusaumaan edellisen kanssa. Tapetoituasi 3 vuotaa tarkista, että tapettipinta on tasavärinen ja virheetön.  Kun tulet nurkkaan, halkaise vuota niin, että se menee nurkan yli n. 2 senttimetriä.   
Jatka kiinnittämällä vuodan toinen pala limisaumaan edellisen kanssa levittämällä liimaa (esim. boordiliima) edellisen vuodan alle jäävään reunaan. Pyyhi mahdolliset liima- ja liisteritahrat pois heti kostealla, pehmeällä, puhtaalla rätillä/sienellä. Erityisesti Icon, Urban ja Vivo kokoelmien ”ryppypintaiset” vahvat tapetit ovat herkkiä liisterille, joka tulee tapetin etupinnalle. POISTA näistä välittömästi liisterijäämä pehmeällä kostealla sienellä perusteellisesti. Vältä hankaamista. 

Reklamaatiot: Jos rullia avattaessa tai työn aikana tapetissa havaitaan virheitä, on työ heti keskeytettävä ja otettava yhteys tapetin myyjään. Mikäli työtä jatketaan ongelmista huolimatta, hyväksytään samalla tuotteen laatu, eikä siitä voi reklamoida. Jos tapettiin tulee kuplia, saumat jäävät auki tai tapetti irtoaa seinästä, ei kyseessä ole tapetti virhe vaan em. johtuu virheellisestä kiinnityksestä, kiinnitysaineesta, alustasta/pohjamaalista tai epäsuotuisista työolosuhteista.
Tehtaan Liisterisuositus: Henkel Direct tai Special 
Maahantuojan suositukset: Raskaille vinyylitapeteille tarkoitetut liisterit
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